

Rekonstrukce příjezdové komunikace do Kamýku včetně návsi

CZ.1.14/1.5.00/31.03123

Zpracování žádosti a příprava celého projektu do 31. výzvy ROP NUTS II Jihozápad proběhla v lednu až březnu 2014. Po oznámení výsledků hodnotícího procesu a získání dotace došlo k popisu smlouvy o poskytnutí dotace dne 6. 10. 2014.

Po provedení zadávacího řízení došlo dne 8. 12. 2014 k podpisu smlouvy se zhotovitelem stavby společností Strabag a.s. Během jarních měsíců probíhaly vlastní stavební práce, které skončily na koci května 2015. Dne 8. 6. 2015 proběhla kolaudace stavby.

Ukončení projektu spolu s žádostí o platbu bylo stanoveno na 30. 6. 2015. Stanoveným indikátorem je délka rekonstruovaných komunikací, která činí 0,58 km. Celkové výdaje projektu byly ve výši 2,3 mil. Kč.

Předmětem projektu byla rekonstrukce místní komunikace, jejíž stav neodpovídal technicko – bezpečnostním standardům a zhoršoval dostupnost místní části Bezdržic - osady Kamýk. Komunikace tvoří jedinou příjezdovou cestu k osadě a pokračuje až do ní a dále již nepokračuje. Povrch místní komunikace byl ve velmi špatném stavu tvořen zpevněným povrchem s minimálními zbytky asfaltu: na komunikaci proto byla zvýšená prašnost a hladina hluku. Stav místní komunikace a skutečnost a její ukončení na návsi neumožňovalo bezproblémové otáčení veřejné dopravy, což mělo vliv na dopravní obslužnost této místní části. Veřejná doprava (autobus) do Kamýku nezajížděla. I díky proběhlé rekonstrukci dojde v nejbližší době ke změně a zajíždění autobusů do osady. Po řešené komunikaci je navíc vedena značená cyklotrasa č. 2219. Výsledkem projektu bylo vyřešení uvedených problémů, které spočívalo v rekonstrukci povrchů komunikace a vytvoření 4 rozšíření komunikace pro bezpečné míjení vozidel.

Partnerství v projektu:

Partnery projektu jsou Národní rada osob se zdravotním postižením České republiky a Správa a údržba silnic Plzeňského kraje, příspěvková organizace. Partneři po celou dobu realizace projektu významně přispívali k jeho zdárné realizaci a spolupráce bude probíhat i po dobu udržitelnosti.

